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SERIE 2.1

1. Die Produktionsfunktion eines Gutes x ist gegeben durch
z = f(r1,r) = 13r2 — 3r1 + 5rirg — 412 + Try .

e Bestimmen Sie die Grenzproduktivitit beziiglich des Produktionsfaktors 1 und des Pro-
duktionsfaktors 7y .

e Bestimmen und interpretieren Sie die Grenzproduktivititen fiir r1 = 6 und ro =4 .

2. Drei Funktionen sollen durch die nachfolgenden Terme iiberall dort definiert werden, wo diese
sinnvoll sind.

1) f(z,y) =In(e” —e™")

z - sin(zy)
2 — 2
) 9(z,y,2) praa
z3y® — Tz
3) h(z,y) = 2

Vbx + 4y

(a) Bestimmen Sie die jeweiligen Definitionsbereiche.
(b) Berechnen Sie die partiellen Ableitungen erster Ordnung.

(c) Bestimmen Sie die jeweiligen Definitionsbereiche der partiellen Ableitungen.

3. Durch die unter i) - iv) angegebenen Ausdriicke sollen Funktionen iiberall dort definiert werden,
wo diese sinnvoll sind.

(a) Bestimmen Sie die jeweiligen Definitionsbereiche.
)

Bestimmen Sie die partiellen Ableitungen erster und zweiter Ordnung.
Geben Sie auch die Definitionsbereiche der Ableitungen an !
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